

– Прошу – уйди! И больше нас не мучай!  
Я её сын, и моё мнение нужно учитывать.  
Если в жизни все полагаются только на случай,  
То мне тут тогда на что рассчитывать?

Вдыхая рывками терпкий запах перегара.  
Наверное, всё же я ещё слишком мал,  
Потому и закрываю лицо от его ударов,  
Пытаясь понять, что я не так сказал.  
И вспомнил... вспомнил, как однажды  
Убегал от него босиком по снегу,  
И была у него неуголимая звериная жажда,  
А у меня – ни суперсилы, ни оберега.  
И, продолжая держать ладони у лица,  
Пока в доме телевизор орал посреди ночи,  
Я понял одно: что хуже пьяного отца  
Может быть только пьяный отчим.